

*МКОУ «КРУПЕЦКАЯ СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА»
ДМИТРИЕВСКОГО РАЙОНА КУРСКОЙ ОБЛАСТИ*

[вернуться](#)

**ПРАЗДНИЧНЫЙ ВЕЧЕР,
ПОСВЯЩЕННЫЙ ДНЮ УЧИТЕЛЯ**

Ведущий:

День учителя – профессиональный праздник работников сферы образования – был учрежден ЮНЕСКО в 1994 году и обычно отмечается в первое воскресенье октября.

В нашей стране до 1994 года День учителя также отмечался в первое воскресенье октября (Указ Президиума Верховного Совета СССР от 29 сентября 1965 года). Согласно Указу Президента РФ от 3 октября 1994 года была утверждена официальная дата этого праздника – 5 октября.

Танец «Русский вальс», исп. ст. танцевальная группа «Вдохновение»

Учитель – это очень важный человек в жизни каждого из нас! Спросите у любого родителя, что он считает важнейшим элементом обучения своего ребёнка, и он наверняка ответит; хорошие учителя. Только под умелым руководством хороших учителей учащиеся могут эффективно использовать новые технологии и новые знания, которые стремительно развиваются и становятся приоритетными в учебном процессе.

Чтобы быть учителем – нужно иметь призвание. Вспомните свои школьные годы – все ли учителя были Учителями с “большой буквы”? Кто – то работает в школе по ошибке, у кого – то действительно талант общения с детьми, умение организовать учебный процесс, дать детям не только знания по предмету, но стать для них авторитетом в жизненных вопросах.

Учитель – это больше, чем профессия, учитель – это призвание. Своей работой учитель закладывает основы мировоззрения многим поколениям, являясь образцом мудрости и справедливости. Преподаватели занимают

центральное место в любом процессе, направленном на повышение образовательного уровня, от них зависит, чтобы люди научились мирно жить вместе, и чтобы мир избавился от дискриминации. ...

Поздравьте своих учителей, зайдите в класс, скажите им теплые слова благодарности, улыбнитесь, поговорите – это ценнейшие минуты счастья любого учителя – видеть своих учеников успешными, целеустремленными людьми. Ведь работа учителя требует колоссального терпения и постоянного профессионального совершенствования.

Традиционно в этот день проходят школьные концерты, посвященные учителям. Учениками рисуются стенгазеты к дню учителя.

И вот сегодня в этот праздничный день, учителя на посту – на своих рабочих местах – ведут уроки. Только короткие перемены между уроками дают возможность принять слова поздравлений и пожеланий от благодарных учеников, родителей, выпускников, коллег. Этот день, к сожалению, не является красным днем в календаре, поэтому отдыхать некогда.

Хочется, чтобы на жизненном пути людей этой профессии было больше понимания и теплота, чтобы их работа приносила только радость, и чтобы всегда звучали слова благодарности и признания, пожелания в стихах и прозе.

Дорогие, милые учителя! От всей души поздравляем вас с наступающим праздником – Днем учителя! Но нет учителя без учеников. А это значит, что сегодняшней праздник не только ваш, но и всех, кто учился и учится. В школе учились все: наши дедушки и бабушки, мамы папы. Получается, что День учителя – всенародный праздник.

Вы знаете, мне по–прежнему верится,
Что, если останется жить Земля,
Высшим достоинством человечества
Станут когда-нибудь учителя.

Не на словах, а по вещи традиции,
Которая завтрашней жизни под стать.
Учителем надо будет родиться.
И только после этого стать!

В нем будет мудрость талантливо-дерзкая,
Он будет солнце нести на крыле ...
Учитель – профессия дальнего действия!
Главная профессия на Земле!

Школа родная, совсем небольшая,
Но много известна она.
Здесь кто-то учился, здесь кто-то трудился,
Здесь чья-то судьба пролегла.

Здесь каждому помощь окажут,
Помогут дорогу найти,
Напутствие доброе скажут,
Чтоб легче по жизни идти.

За честь здесь сеют добро, а не зло,
И если пришел ты на Крупец учиться,
Считай, что тебе повезло.

В те годы за партой сидели
Все те, кто пришел от станка.
Глаза их устало на доску глядели,
Но жажда была велика.

Но всем, кто желает учиться
И быть эрудитом не прочь,
Кто стать человеком стремиться,
Любимая школа готова помочь.

Слово предоставляется директору – Ольховикову Александру Васильевичу

Ведущий 1. Есть в жизни один волшебный порог, который никто не может переступить равнодушно. Это – порог школы. Пусть человек уже стар, всё равно он не без робости переступает школьный порог. А, переступив, сразу вспомнит о своём школьном звонком детстве, об учителях.

Ведущий 2. Ты помнишь: было вокруг
Море цветов и звуков?
Из теплых маминых рук
Учитель взял твою руку.

Ведущий 1. Он вел тебя в первый класс
Торжественно и печально.
Твоя рука и сейчас,
В руке твоего учителя.

Ведущий 2. Желтеют страницы книг,
Меняют названья реки,
Но ты его ученик.
Тогда, сейчас и навеки.

Ведущий 1. А если в жизни большой –

Вольно и невольно-

Ты вдруг покривишь душой,

Ему будет очень больно.

Ведущий 2. А если в суровый час

Ты выступишь как мужчина,

Улыбка хлынет из глаз

Лучами добрых морщинок.

Ведущий 1. Дай на свежем ветру

Ярче ей разгореться...

Из теплых маминых рук

Учитель взял твое сердце!

Ведущий 2. Романтики ...

А кто они, эти романтики?

Ужели ан геологах – клином земли?

А если мечтали –

Физики, математики, учителя!

Ведущий 1. Строгим и ласковым ...

Ведущий 2. Мудрым и чутким ...

Ведущий 1. Тем, у кого седина на висках ...

Ведущий 2. Тем, кто недавно из стен институтских...

Ведущий 1. Тем, кто, поведав нам тайны открытий,

Учит в труде добиваться побед...

Ведущий 2. Всем, кому гордое имя – учитель...

Вместе. Наш благодарный, горячий привет!

Стихи в исполнении обучающихся 3 кл.

*Здравствуй, школа!
Снова осень. Вновь зовет учебный класс
Мы учителя попросим
Увести в мир знаний нас.*

*Мы за лето отдохнули,
Подросли, набрались сил.
- Дети, вы готовы к школе?
Наш учитель нас спросил.*

*Мы без знаний жить не можем,
Очень нам нужны они.
Станем мы полезны людям,
Мы – хозяйева Земли!*

*Чтоб над нашей планетой
Вечно солнышко светило,
Чтоб всегда смеялись дети,
Мы пришли к тебе, Учитель!*

Ведущий 2. Пусть праздничный букет
Вам скажет все за нас,
О том, что столько лет
Мы очень любим вас.
За честность, скромность, ум,
За ясность ваших глаз,
За вашу доброту, столь редкую сейчас.

Песня «Посвящение учителям» в исп. Изотовой И.

Ведущий 2. Учитель! Какое близкое и дорогое сердцу слово! Много забывает человек, многое стирается со временем в его памяти. Проходят

годы, тускнеют воспоминания о детстве и юности, но память о любимых учителях неподвластна времени.

Вед. 1. Среди множества профессий учитель всегда стоял и стоит на особом месте. С ним имеют дело все, кем бы потом они ни стали.

Ведущий 2. Нет на земле человека, который бы добрым словом не вспомнил своего учителя, давшего путёвку в большую жизнь.

Мы помним их всегда, наших учителей, но в этот праздничный день нам хочется сказать особенно тёплые слова любви и признательности. Сегодня им, нашим дорогим, нашим любимым, все цветы, все самые добрые пожелания.

Под музыку ученики дарят учителям цветы.

Ведущий 1. Дорогие друзья! Как говорится, лучше один раз увидеть, чем сто раз услышать. И сей час давайте вместе с вами совершим не большую прогулку в прошлое.

Ведущий 2. Нет на свете почетней труда,

Чем учителя труд беспокойный.

Не забудем мы вас никогда

И любви вашей будем достойны!

Ведущий 1. Учителя! В них видим мы то прекрасное прямодушное, ту человечность, простоту и чуткость, которые присущи лучшим из лучших.

Ведущий 2. Нелёгко, неизмерим труд учителя. И сегодня, в этот праздничный вечер, нельзя не вспомнить об учителях, ушедших на заслуженный отдых.

Зачитают фамилии.

Это: *Обухов Николай Кириллович*

Бужинская Зоя Михайловна

Леухин Геннадий Тимофеевич

Морозова Инна Николаевна

Семёнова Анна Николаевна

Кочергина Вера Сергеевна

Ведущий 1. Ах, сколько грусти в слове “ ветеран”!

Но сколько здесь почета и тепла!
Ведь лишь трудом почёт людской был дан,
И в школе лучшие прошли года
“За добрый труд и честь высокую” -
Ведь так у нас в народе говорят,
И не стесняйтесь, нет, по праздникам
Заслуженных вы надевать наград.
Заслуги всех вас очень украшают.
Торжественность особо придают.
Пусть видят все, какие вы сегодня.
Пусть знаю все, наград не зря дают.

Видеофильм об учителях, которые находятся на заслуженном отдыхе.

Ведущий 1. В нашем праздничном зале присутствуют ветераны педагогического труда Бужинская Зоя Михайловна и Морозова Инна Николаевна.

Ведущий 2. Бужинская Зоя Михайловна родилась 14 августа 1929 года в с.Глубокое Селинского с/совета. В 1947 году закончила 7-летнюю Селинскую школу и в этом же году поступила в Дмитриевское педучилище по специальности учитель начальных классов. В 1951 году закончила училище и весь курс был направлен на работу в Красноярский край. Была распределена на работу в Новотроцкую начальную школу Кировского района Красноярского края. После года работы назначена инспектором РОНО. Работать было очень трудно, особенно зимой. Самая дальняя школа находилась в 110 километрах. На эту должность не соглашалась, но заставили. Не отпустили и через год. В течение 2-х лет училась заочно в пединституте. В 1953 году без разрешения уехала в Дмитриев. Приказом по РОНО была назначена учителем русского языка и литературы в Почепскую 7-летнюю школу. В этом же году подала заявление в Суджанский учительский институт, который закончила в 1955 году. В 1960 году в связи с переводом мужа была переведена из Почепской школы в Пальцевскую. С 1962 года, в связи с переводом мужа на работу в РОНО, была переведена в Крупецкую школу, где работала до выхода на пенсию. В 1970 году награждена юбилейной медалью в ознаменование 100-летия со дня рождения В.И.Ленина. за добросовестный труд.

Ведущий 2. В этот замечательный для школы день мы не могли не вспомнить о ветеранах педагогического труда. О людях, которые отдали всё самое лучшее и светлое этой школе. О людях, которые долгие годы делят с нами праздники и будни. Слово представляется ветерану педагогического

труда, бывшему директору школы, отличнику народного просвещения – Морозовой Инне Николаевне.

Песня: «Улыбка», исп. Толкачев Андрей

Ведущий 1. Стремительно пролетают дни, проходят года, но в памяти каждого человека хранится живой источник доброты, мирозерцания, душевной красоты, откуда мы черпаем жизненную силу, энергию, оптимизм, который помогает нам осознать жизнь во всей её яркости и многообразии, - наша добрая и любимая школа.

Трудный, но прекрасный путь прошла наша школа, выучила и вырастила сотни прекрасных людей.

В жизни у каждого человека учитель сыграл особую роль в формировании его личности, поэтому при одном лишь упоминании о нём возникает масса воспоминаний, чувство благодарности. Ведь именно учитель дал знания, открыл мир духовных ценностей, научил жить. Исполон веков ценилась эта гуманная профессия, а поэты воспевали её в своих стихах. Среди крылатых выражений самое благодарное, пожалуй, - это. “Учитель, перед именем твоим позволь смиренно приклонить колени”.

У самых истоков славной истории нашей школы стоят ветераны педагогического труда, которых нет с нами.

Ведущий 2. *Сахаров Иван Кузьмич*

Морозова Юлия Николаевна

Мамедова Надежда Игнатьевна

Юодарова Варвара Ивановна

Черненко Евдокия Родионовна

Ходосова Клавдия Сергеевна

Пузанов Иван Данилович

Лазутиков Николай Карпович

*Гапонов Петр Иванович
Мартыненко Николай Михайлович
Оленина Валентина Петровна
Тимонова Евдокия Тимофеевна
Соболева Елена Николаевна
Ашурков Алексей Федорович и многие другие.*

Видеофильм «О тех, кого нет с нами»

***На фоне музыки Анпилогова О. читает стихотворение “Похороны
учительницы”***

*Спешите по делам? Остановитесь.
Дорогу дайте. Встаньте возле стен.
Над городом печален и неистов,
Ломает крылья раненый Шопен.
Сквозь дождь, идущий тихо и не ловко,
Сквозь трамваев и вороний крик,
Сквозь улицы, как медленная лодка.
Плывет, покрытый красным, грузовик.
И мальчик в нем, слезу рукой размазав,
Сидит, держась за хмурого отца,
Над белою, над гипсовой маской
Холодного и строгого лица.
С косичками и выбившейся челкой
Пред не весёлым тем грузовиком
Идёт в промокнутой курточке девчонка,
Звенит, как в школе, маленьким звонком.
Старательно, взволнованно, неровно
Звенит звонок – то вскрикнет, то замрет...
«Учительницу, стало быть, хоронят», -
Старуха шепчет, стоя у ворот.
И смотрит взглядом, чуть подслеповатым,
Как губы сжав, подняв воротники,
Идут за гробом парни и девчата, -*

*Учительницы той ученики
Как вместе с ними, молодость припомнив,
Плечом к плечу, слегка замедлив шаг,
Идут фуражку стиснувший полковник
И бескозырку скомкавший моряк, -
Идут за тою женщиной умершей,
Что спит сейчас спокойно средь венков...
Умершей?
Нет, не верю я, - ушедшей
Как в землю дождь, в своих учеников.
Из памяти людской не исчезая,
Хотя о ней нисколько не моля,
Нетленными и чистыми глазами
Глядят они на нас, учителя,
И стыдно жить, себе покой прощая,
И стыдно время тратить в пустяках...
... Ты слышишь? – как любовь, как обещанье
Звенит звонок у девочки в руках!*

*Выходит ученица с зажженной свечой в руках и под негромкую музыку
читает стихотворение.*

Учитель!
Даже через много лет
Зажженный Вами не погаснет свет,
И сердце, знаю, будет молодым,
Пока огонь священный в дружбе с ним.
Моя душа от всяческих невзгод
Врачующее пламя сбережет.
Оно еще поможет нам в пути
Хитрейшие загадки превзойти.
Оно еще поможет и не раз,
Учитель мой,
В делах продолжить Вас –
Ведь ноши нет приятней у меня,

Чем это пламя, этот жар огня...

Учитель!
Даже через много лет
Зажженный вами не погаснет свет!!!

Минута молчания после слов ведущего «Давайте помолчим о тех, кого нет с нами»

Ведущий: Накануне Всемирного Дня учителя, ООН предлагает родителям и всем гражданам на минуту задуматься о том, как изменил их жизнь хороший учитель, память о котором они сохранили. Что было бы сейчас с вами, если бы этот учитель не встретился на вашем пути, если бы у него не было стимула и он прекратил работать учителем?

Ведущий 1. Спешите делать добрые дела,
Которые всегда идут не в счет.
Спешите делать добрые дела,
Когда к вам благодарность не придет.
Спешите делать добрые дела,
Которые рассудку вопреки.
Что у истоков человек пошлет,
То он получит в устье у реки.
Спешите делать добрые дела.
Получится – считайте повезло.
Спешите делать добрые дела,
Чтоб не хватало времени на зло.

Наша школа давно и прочно дружит с сельским советом (точнее с администрацией с.Крупец) и главой администрации Скрипкиным Александром Ивановичем, теплые и партнерские отношения у нас с работниками лесхоза и его директором Богатиковым Михаил Романовичем, с руководителями ООО «Деметра», ДЭУ, ХПП. С администрацией «Водоканала» у нас много общего: Сергей Дмитриевич Скрипкин учился в нашей школе, его дети – Таня, Ольга и Екатерина выпускники нашей школы.

Слово предоставляется Скрипкину Александру Ивановичу.

Танец «В роще калина...» в исп. Танцевального коллектива «Крупинки»

Ведущий 1. Не стареют наши учителя, которые, несмотря на свой возраст, продолжают свою педагогическую вахту не зная усталости, они порхают по школе, обучают детей, отдавая им теплоту своих сердец.

Ведущий 2. Еще бы крылья, как у этих птиц,
И с легкостью подняться в поднебесье.
Но сколько не пропето добрых песен!
Вы пропустили детскую судьбу
Через себя, испытывая муки,
Себя мобилизуя на борьбу,
Испачкав мелом трудовые руки...
А сколько вами пройдено дорог!
Преград незримых сколько было взято!
А сколько слез пролито... знает бог,
К тому же ... минимальная зарплата.
Вы, как герой, - сравнения не боюсь,
Свой путь не остановите в дороге...
Я вам сегодня низко поклонюсь,
Такое могут делать только Боги!

Ведущий 1. Богом в нашей школе можно назвать любого учителя, но среди них хотелось бы выделить ветеранов педагогического труда. Это в первую очередь

Леухина Нина Павловна

Соколова Галина Павловна

Мелешенкова Ольга Тимофеевна

Ашуркова Наталья Ивановна

Ведущий 1. Проучившись в КГПИ на факультете математики и начав делать свои первые шаги на педагогическом поприще, чёрствы и бездушны уходят, остаются только те, кто жить не может без этих доверчивых, пытливых глаз, без школьной сутолоки и шума, без таких привычных и простых слов: «Здравствуйте, дети! Сегодня на уроке математики...». Это о **Нине Павловне Леухиной** можно сказать: «Учителями не становятся, учителями рождаются». Высококласный педагог, Отличник народного просвещения, 42 года отдала образованию, обучая детей очень сложной науке – математике. Нина Павловна уже несколько лет на пенсии, но её выпускники и ученики вспоминают её уроки, как что-то волшебное,

влекущее и музыкальное. Её предмет любят все: и сильные, и слабые ученики. Много лет Нина Павловна была руководителем МО учителей математики. Её ученики с любовью и благодарностью вспоминают своего учителя. А какой это замечательный классный руководитель! Доверительное, товарищеское отношение к своим питомцам, понимание их детских душ – вот неоценимое качество Нины Павловны. Она живет своими учениками, она всегда «болеет» ими, любит и уважает. Недаром, до сих пор к ней приходят ученики за поддержкой и советом, хотя сами уже стали отцами и матерями. Все Ваши ученики благодарны Вам, Нина Павловна, за преданность своему делу, влюблённость в свою работу, за любовь к ним.

*Вы столько в жизни сделали уже,
И нет числа прекрасным достижениям!
Любой, кто хоть немного знает Вас,
Относится с огромным уваженьем.*

Ведущий 2. Эту строгую, с умным взглядом женщину знали и знают многие. Кто-то учился на её уроках добру, милосердию, честности и трудолюбию; кто-то умению и желанию воспитывать своих детей настоящими людьми, которыми можно гордиться. **Соколова Галина Павловна** в нашей школе учит детей русскому языку и литературе; проводит уроки с большой любовью к своему предмету. Умная и рассудительная, очень строгая, но справедливая, она понимает, как важно дать детям разносторонние глубокие знания, как важно научить школьника владеть своим родным языком. Она учила детей любить свой язык и русскую литературу. Всегда аккуратная, строгая, «учительская» причёска, элегантный костюм, умный взгляд лучистых глаз и ровный, убедительный голос. Что может быть прекрасней! А как много она знает и много интересного нам рассказывала! Спасибо Вам, Галина Павловна, за Ваш благородный труд, здоровья Вам и благополучия в семье. 42 года, отличник народного просвещения, что еще можно добавить!

*Богатств всех в мире не нажить и всех наград не заслужить,
От всех невзгод не убежать, и всех побед не удержать.
Но если званьем Человек Ты удостоен за свой век,
И если ты в пути не сник, то значит – ты всего достиг!*

Первый учитель – человек, который открывает перед тобой большой мир знаний. Первый день, первый класс, первый звонок и, конечно же, первый

учитель. **Мелешенкова Ольга Тимофеевна** - это учитель от бога. Каждый день отдаёт она своим ученикам тепло своего сердца и знания. На уроках у неё всегда интересно и увлекательно. Всегда подтянутая, аккуратная, войдёт в класс, строгим взглядом окинет десяток ребячьих головок, посмотрит им в глаза, и сама становится доброй и ласковой.

Ольга Тимофеевна – Отличник народного образования, она не только прекрасный педагог, но и замечательный классный руководитель. Это она первая у нас в школе стала проводить работу с родителями в нетрадиционной форме: родительские посиделки, огоньки, круглый стол, конференции, различные конкурсы и собрания – практикумы. Доброго Вам здоровья!

*За долголетний труд – спасибо!
За Вашу ласку и заботу
За то, что годы не сотрут тех лет,
Что отданы народу.*

Песня «Погода в доме», исп. Андросова Е.В.

Так уж традиционно сложилось, что основная масса наших учителей в школе – женщины. Как женщина-мать даёт жизнь ребёнку, так учитель даёт начало духовной жизни человека, закладывая фундамент будущего общества. И если ученики оправдывают ожидание и становятся настоящими людьми – для учителя нет большего счастья.

«Ум воспитывается умом, совесть – совестью, преданность Родине – действенным служением ей»,- эти справедливые слова замечательного педагога В.А.Сухомлинского с полным основанием можно отнести к Отличнику народного просвещения, к учителю биологии нашей школы **Ашурковой Наталье Ивановне**. В нашей школе Наталья Ивановна проработала 13 лет. Все мы знаем её как опытного, умного, компетентного во всех вопросах специалиста; как мудрого, отзывчивого, строгого, но

справедливого учителя. Сколько учеников Наталья Ивановна «поставила на крыло», заставила поверить в свои силы, дала путёвку в жизнь!

Одним из замечательных достоинств этого педагога было желание учиться самой, познавать то новое в образовании, в педагогике и методике обучения. По крупицам она собирала весь материал в свою методическую копилку, чтобы обогатить своим опытом педагогов школы.

*Своё богатство щедро раздавала, и богатела оттого сама.
Корысти, зависти в себе не зная, учеников свое тропой вела.
Учила человеческому счастью, простому, незаметному порой,
И укрывала часто от ненастья своей педагогической рукой.*

Ведущий 2. Дорогие, милые наши учителя! Позвольте сказать вам великое спасибо за ваш самоотверженный труд, за душевную щедрость, за теплоту сердца, отданные своим ученикам.

Прослушайте, пожалуйста, шуточные заповеди учителя.

- Вед. 1. Слушайте директора, он лучше тебя знает, сколько и кому поставить двоек.
- Вед. 2. Прежде чем поставить двойку, подумай, кто её будет исправлять.
- Вед. 1. Помни: для полной успеваемости все средства хороши.
- Вед. 2. Еще Н.В. Гоголь спрашивал: "Эх, птица-тройка, кто тебя выдумал?" Теперь мы знаем, что тройку выдумали для достижения 100% успеваемости.
- Вед. 1. Не ругай профком за бездеятельность, безработному тоже несладко.
- Вед. 2. Чти завуча: иначе он тебе сделает столько "окон", что света не увидишь.

- Вед. 1. Не забывай, что, кроме Дней здоровья, Дней эстетики, есть ещё и День учителя.
- Вед. 2. Поменьше расстраивайся, побольше перестраивайся.
- Вед. 1. Не вини во всех грехах директора, есть ещё и Отдел образования.
- Вед. 2. Эта заповедь больше относится к тем, кто уже в возрасте. Не завидуй молодым учителям: им ещё так далеко до пенсии.

Вед. 1. Украшен ярко зал огнями,
Сегодня вы в гостях у нас.
Для нас, родные, встреча с вами,
Как светлый праздник, каждый раз.

Вед. 2. Встречаем с праздничным волнением
Вас, дорогих для нас людей.
Кто б мог похвастать в день рожденья
Таким количеством гостей?

Вед. 1. Как нам запомнить ваши лица?
Назвать вас всех по именам,
Но вами вправе мы гордиться
Позвольте поклониться вам!

Поклон.

*Видеофильм «Да будет славен труд учителя!» о педагогическом
коллективе школы.*

Ведущий: В МОУ «Крупецкая средняя общеобразовательная школа»
трудится:

учителей – 21

совместителей учителей – нет

отличников народного просвещения – 5

почетных работников общего образования Российской Федерации – 6

учителей 1 категории – 14

учителей высшей категории – 6

средний возраст – 48 лет

средний педагогический стаж – 27 лет.

Особенно отраднo, что в педагогические ряды в этом году пришла долгожданная радость – Ольховиков Александр Васильевич и Ольховикова Татьяна Николаевна стали «Заслуженными учителями России».

Вед. 1. Модернизация образования предопределяет переход к изучению компьютерной техники, начиная с младших классов. Для учащихся Крупецкой средней школы благодаря стараниям ее директора, талантливого педагога, учителя-энтузиаста А.В.Ольховикова – это не диковинка и не новость. Здесь более 10 лет учащиеся старших классов под руководством Александра Васильевича глубоко, основательно осваивают компьютерную грамотность.

Высокий профессионализм, глубокое знание психологии детей, педагогический талант позволяют Александру Васильевичу не просто заинтересовать ребят предметом, но и научить любить его так, как любит он сам. Опыт Александра Васильевича, его высокий уровень теоретических знаний, профессионализм, доброжелательность хорошо известны учителям физики школ района. Ведь Александр Васильевич часто дает открытые уроки, показывая коллегам достойный пример педагогического сотрудничества и делового партнерства учителя и учащегося. Компьютерный класс, созданный А.В.Ольховиковым, лучший в районе.

Вед. 2. Учителем с большой буквы является Татьяна Николаевна Ольховикова. Это человек необыкновенный – яркая, интересная личность.

Залогом ее педагогических успехов является высокое профессиональное мастерство и культура, глубокое знание психологии детей и любовь к ним, умение ставить перед учениками интересные посильные задачи, побуждая развитие самостоятельности, активной мыслительной деятельности.

Уроки химии и биологии Татьяна Николаевна ведет так, что дети как бы сами совместно с учителем делают открытия, что увлекательно и интересно как для прилежных и хорошо успевающих ребят, так и для троечников и порядочных шалопаев.

О труде Т.Н.Ольховиковой и его результативности красноречиво свидетельствует множество открыток и писем, телефонных звонков ее бывших воспитанников и чудесные букеты цветов, которые дарят Татьяне Николаевне ее ученики.

Т.Н.Ольховиковой поручено возглавлять районное методическое объединение учителей химии и биологии. Она часто дает открытые уроки, показывая коллегам достойный пример педагогического сотрудничества и делового партнерства учителя и обучающихся.

Их дочери Ольга и Екатерина окончили КГПИ и работают в сфере образования.

Педагогические семьи нашей школы хорошо знают в районе:

Обуховых, Ольховиковых, Пронских, Барышевых, Исайченковых, Леухиных, Сибилевых, Морозовых.

Песня «Все, что было в школе...», исп. Шумакова Н.

Ведущий 1. Романтика не сказочная птица,
Не песня о скитаньях бригаantin,
Романтик тот, кто молод и стремится
Достичь во всём неведомых вершин!

Ведущий 2. Учитель, он романтик с самого рождения!
Учитель, он романтик с головы до ног!

И школьный мир – страна отваги и уменья,
Весёлый мир нехоженных дорог.

Ведущий 1. Романтика! В самой его природе,
Романтика – душа и суть его.

Всегда и всюду славились в народе
Бесстрашье, смелость, ловкость, мастерство.

В разные годы, в стенах нашей школы трудились учителя которых помнят
и уважают выпускники!

Ведущий 2. Камардина Людмила Николаевна учитель биологии

Москоленко Валентина Ефимовна

Сердюк Галина Ивановна учитель химии

Колабин Анатолий Николаевич учитель музыки

Антипова Нина Ивановна директор и учитель немецкого языка

Требухова Татьяна Тимофеевна учитель немецкого языка

Сычева Тамара Степановна учитель математике

Тулиев Виталий Ильич учитель истории

И многие другие...

Все они работали с душой и оставили о себе добрую, светлую память...

Для многих наша школа стала трамплином в большую административную
жизнь...

Ведущий 2. Душою красивы и очень добры,

Таланты сильны вы и сердцем щедры.

Все ваши идеи, мечты о прекрасном,

Уроки, затеи не будут напрасны!

Вы к детям дорогу сумели найти.

Пусть ждут вас успехи на этом пути!

*Слово предоставляется частному предпринимателю, бывшей выпускнице
школы Никулиной Галине Николаевне*

Ведущий 1. *(выходит с бокалом сока)* Я хочу произнести тост: « Одна маленькая птичка сказала: « Я полечу на солнце». И она летела все выше и выше. Скоро она обожгла себе крылья и упала на самое дно самого глубокого

ущелья. (один из ведущих, всхлипывая: «Жалко птичку»)… Так пусть же каждый из нас, как бы высоко не взлетал, никогда не забывал своих учителей» я хочу выпить этот бокал полезного витаминного сока за вас, любимые учителя.

Сценка «Кавказская пленница»

1-ый. Бамбарбия киргуду.

2-ой. Дорогие наши учителя и сотрудники школы!

3-ий. Маркавара кузе.

2-ой. Мы пришли, чтобы поблагодарить вас за ваш нелегкий труд.

1-ый. Мымсыным каратам.

2-ой. Дальше не переводится, поэтому мы лучше споём.

Поют на мотив песни «Если б я был султан»

*Если б я был султан, в школу б я пошел
И учителем стал, книжки бы прочел,
Но с другой стороны при таких делах
Столько бед и забот – ах, спаси Аллах.*

*Припев :Совсем неплохо учителем быть
Гораздо лучше в спокойствии жить.*

*Знаем мы, султаны, как вам тяжело,
Все успевай, все учти с нашими детьми.
Слезы льются рекой, но хотим сказать
Вам спасибо от нас сотни – сотни раз.*

*Припев :Совсем неплохо учителем быть
Гораздо лучше в спокойствии жить.*

Всем хотим от души счастья пожелать

И для новых побед силушки набрать

*Всем учителям шлем пламенный привет
Скажем так: лучшие вас в этом мире нет.*

*Припев: Совсем неплохо учителем быть
И в нашей школе детишек учить.*

Ведущий 1. Дорогие учителя! Мы желаем Вам вечной весны, вечной молодости, вечного горения.

Не смейте забывать учителей.
Они о нас тревожатся, и помнят,
И в тишине задумавшихся комнат
Ждут наших возвращений и вестей.

Ведущий 2. Им не хватает наших встреч нечастых.
И сколько бы не миновало лет,
Слагается учительское счастье
Из наших ученических побед.

Ведущий 1. А мы порой так равнодушны к ним:
Под Новый год не шлём им поздравлений,
И в суете, иль попросту из лени
Не пишем, не заходим, не звоним.

Ведущий 2. Они нас ждут. Они следят за нами
И радуются всякий раз за тех,
Кто снова где-то выдержит экзамен
На мужество, на честность, на успех.

Ведущий 1. Не смейте забывать учителей.
Пусть будет жизнь достойна их усилий.
Учителями славится Россия,
Ученики приносят славу ей.

Вместе. Не смейте забывать учителей!

Ведущий 1. В коллективе МОУ «Крупецкая СОШ» трудятся выпускники школы:

Кондратюк Елена Алексеевна

Савочкина Ирина Геннадьевна
Юркина Елена Алексеевна
Чернова Наталья Васильевна
Проценков Виталий Владимирович
Сахаров Евгений Иванович
Минаев Валерий Викторович
Кравченко Валентина Николаевна

Ведущий 2. В Дмитриеве остались и трудятся наши выпускники
Марченко Светлана Владимировна – зам директора школы №2

Баев Роман Викторович – зам прокурора Дмитриевского района

Скрипкин Сергей Дмитриевич – директор «ОО Водоканала»

Петрушин Сергей Георгиевич – зам главы Дмитриевского района

Горбатенков Николай Алексеевич – глава фермерского хозяйства
«Феникс»

Клемешова Наталья Владимировна – зам директора ПУ – 8 и
многие другие

*Слово предоставляется выпускнице школы Клемешовой Наталье
Владимировне*

Ведущий 1. В областном городе работают:

Татаринов Владимир Валентинович – нарколог, зам отделением областной
больницы.

Выводцева Наталья Петровна – работник Ленинского суда

Котлярова Наталья Александровна – работник облоно

Будникова Татьяна Николаевна – невропатолог на Парковой

Пузанов Вечаслав Михайлович – аспирант КГУ

Леухина Ольга Геннадьевна – КГУ и многие другие

Ведущий 2. В разных уголках России трудятся офицеры:

Петров Николай Николаевич

Головачев Юрий Леонидович

Ивашкин Алексей Александрович
Зиновьев Сергей Викторович
Сахаров Александр Васильевич
Пузанов Роман Михайлович
Пузанов Михаил Михайлович и многие другие
Ведущий 1. Много выпускников получили профессию учителя:
Музалева Светлана Николаевна
Курина Наталья Михайловна
Рябыкина Наталья Александровна
Судзиловская Ирина Юрьевна и другие.

Песня «Старый дом» в исполнении Рябыкиной С.

Ведущий 1. Мы желаем всем без исключенья

Крепкого здоровья, радости, добра,

Побольше оптимизма и терпенья,

Пусть завтра будет лучше, чем вчера.

Ведущий 2. Дорогие учителя! Дорогие ветераны! Пусть радость и удача
сегодня, как и всегда, сопутствуют вам!

Ведущий 1. Пусть небо над нами будет особенно глубоким и чистим!

Ведущий 2. Пусть свежий ветер уносит тучи, грозящие тревогой и
опасностью.

Ведущий 1. Пусть тепло, забота и внимание близких согревают вас у
семейного очага!

Ведущий 2. Пусть все ваши желания сбудутся!

Ведущий 1. С праздником вас, дорогие учителя!

Стихотворение «Ты нужен им....» читает Грибанова Т.